

Второй Всероссийский сход предпринимателей татарских сел состоялся в Казани с 21 по 23 марта.

- В первый день было посещение Агропромышленного парка «Казань», на территории которого расположены на девяти гектарах земли строения различного назначения. Торговые площади занимают 50 тысяч кв.м. Здесь созданы все условия для реализации сельскохозяйственной продукции: навесы, прилавки, холодильные камеры, подъездные пути, гостиница, кафе, - делится своими впечатлениями от поездки Н.Р. Ерзина, заместитель Главы Администрации района – начальник финансового управления. - В день посещения администрация парка заключала с предпринимателями договоры на поставку сельскохозяйственной продукции и продукции переработки.

На второй день участников совещания встречали в Кукморском районе, где они знакомились с опытом работы сельских предпринимателей: семейных ферм, хлебопекарен, выработкой халяльной продукции. В районе была проведена выставка продукции, производимой на местных предприятиях: валенки, посудохозяйственная продукция, товары швейной фабрики, хлебопекарни, переработки.

Пленарное заседание 23 марта вел Президент Татарстана Р.Н. Минниханов.

В ходе заседания обсуждались проблемы дальнейшего развития в изучении родного языка, обмена специалистами, обучения в ВУЗах, регионального взаимодействия предпринимателей. Пожелания были высказаны в выступлениях гостей из Пензенской, Оренбургской областей, Самары, Краснодар, Омска и, конечно, Республики Татарстан.

Из Лямбиря было четыре предпринимателя, занимающихся переработкой и реализацией продукции «Халяль». Например, предприниматель из Кривозерья Альберт Сайфуллов продемонстрировал 10 видов своей продукции.